CKOJIbKO Heo6xoaAnmMmo aeHer
eMbe AN1I9 HOPpMaJZibHOU XU3HU?
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E>xemecsa4Hble pacxoabl

NMutaHue
Opexpa
OT1abix
340pOBbLE
LeTckun cap
LLikona
NMopapku
ApeHpa CeMbsi U3 4-X YenoBeK
KpeauTbl

beH3uH 100 000 py6nen B mecsuy,
CtpaxoBKn

25 000 py6nen Ha yenoBeka

1 200 000 py6nen B ron



ABTO AN ceMbu

900 000 py6newn
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KBapTtupa
3 KOMHaThbl. lNnowaab 75-80 KB.m

4 000 000 py6nen
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OTAabIX HA mope

200 000 pyoneun B rop
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3aanava:
peannu3oBaTb 3TU LlesiIn B Te4YeHne 2-x netT

NMoBcepgHeBHble pacxoabl 100 000 x 24 mecsua = 2 400 000 pyonen
ABTomoo6usnb 900 000 pybnen

OT1abix Ha mope 200 000 x 2 = 400 000 pyonen

KBaptupa 4 000 000 pyonen

dopmmpoBsaHue pesepsa 10% ot gpoxoaa

bnarorBoputenbHocTb 10% oT goxona
Heob6xoaunmasa cymma npumepHo 9 625 000 pyonen

nnun 400 000 py6nen B mecsy!



ABIAHK

PelweHue ecTtb!

3apabaTtbiBanTe

Ha NpPoABMXEHUN
(bMHaAHCOBbIX MPOAYKTOB
KpyrnHenwmnx 6aHKoB

N CTPaXOBbIX KOMMAaHUN




